

EBERLIN BIOCOSMETICS

- krása uvnitř zrozená

O speciální kosmetické řadě chemických peelingu přírodního původu, vhodných pro kosmetické salony, jsme hovořili s Alenou Jírů, obchodní a marketingovou ředitelkou společnosti Eberlin Biocosmetics.

eberlin
BIOCOSMETICS



Alena Jírů, obchodní a marketingová ředitelka společnosti Eberlin Biocosmetics



Klientka po kúře ošetření kyselinou mandlovou, která je nejlepším řešením pro pokožku s akné s pigmentacemi



Výsledek po jednom ošetření White Line s kyselinou kojovou vhodnou na pokožku s pigmentacemi

Jaké kosmetické ošetření je v tomto období v salonech Eberlin Biocosmetics opravdovým bestsellerem?

Zcela jednoznačně mohou říci, že v období podzim až jaro je již po několik sezon jedním z nejoblíbenějších ošetření v kosmetických salonech chemický peeling. Toto ošetření je u klientek velmi vysoce hodnoceno, protože je to ošetření, při kterém dochází k opravdu výraznému pozitivnímu efektu na pleť. V Eberlin Biocosmetics máme pestrou nabídku přírodních kyselin, které jsou vhodné právě do kosmetických salonů.

S jakými kosmetickými problémy nám mohou peelings pomoci kyselin konkrétně pomoci?

V řadě Acid Line jsou použity kyseliny přírodního původu, které působí jako silný a hluboký peeling. Kyseliny mají exfoliační a regenerační účinek na pleť a jsou důležitým faktorem při řešení kosmetických nedostatků a problémů pokožky. Jejich působení má pozitivní vliv na akné, vrásky, pigmentové skvrny, jizvy i strie a obecně při jakémkoliv nedokonalosti pleti.

Je toto kosmetické ošetření vhodné také do domácí péče?

Takovéto experimenty bych rozhodně klientům nedoporučovala. Kosmetický peeling pomocí kyselin je vysoce odborné kosmetické ošetření, které patří výhradně do rukou řádně proškoleného profesionála v kosmetice.

kém oboru. V našem showroomu v Praze je možnost absolvovat mnoho typů školení na jednotlivé kosmetické řady Eberlin Biocosmetics. V případě řady peelingu Acid Line je zde samozřejmě možnost si ošetření vyzkoušet na vlastní kůži, což rozhodně doporučuji, a také si ho vyzkoušet na modelce. Po školení si přímo na místě mohou kosmetičky zakoupit kompletní sadu produktů pro provádění peelingu pomocí přírodních kyselin.

JEDNÍM Z NEJOBÍLENĚJŠÍCH OŠETŘENÍ V SALONECH EBERLIN BIOCOSMETICS JE CHEMICKÝ PEELING.

Je dostatečné jedno ošetření v salonu, nebo je nutné absolvovat nějakou kúru?

Chemický peeling, to je přesně ten typ ošetření, kde dosáhnete nejlepšího výsledku během kúry několika ošetření. Pochopitelně zde platí, čím závažnější problematika mě trápí, tím více ošetření bude potřeba. Na přiložené fotografii vidíte klientku po kúře ošetření kyselinou mandlovou, která je právě nejlepším řešením pro takto problematickou pokožku s akné. Naopak na druhé fotografii vidíte výsledek tentokrát po jednom ošetření White Line s kyselinou kojovou vhodnou na pokožku s pigmentacemi. Rozsah a druh kosmetického protokolu vždy doporučí profesionál.

POJĎME SI PŘEDSTAVIT NAŠE PŘÍRODNÍ KYSELINY Z ŘADY ACID LINE:

Kyselina glykolová

Má nízkou molekulární hmotnost, která umožňuje vysokou propustnost kyseliny do kožních tkání. Má schopnost rozpouštět vazby mezi odumřelými kožními buňkami a urychluje proces odlučování kožních tkání a stimuluje tak proces obnovy kožních buněk. Stimuluje tvorbu kolagenu a zlepšuje kvalitu pokožky, což podporuje množení buněk epidermis. Výsledkem je čistá, světlá a zdravá pokožka.

Kyselina mléčná

Reguluje pH pokožky a má změkčující a anti-agingový účinek. Zjemňuje jemné a povrchové linky a vrásky. Je určena pro citlivou pokožku a také pro pleť s rosaceou. Použití kyseliny mléčné je také možné v kombinaci s jiným kosmetickým ošetřením. Ideální je ošetření pleti jako prevence stárnutí pokožky.

Kyselina mandlová

Nezbytný pomocník při potížích s akné. Aktivně bojuje s bakteriemi v průběhu infekčního procesu, zabraňuje tvorbě nových zánětů a urychluje hojení. Reguluje a normalizuje produkci tuku a zlepšuje vzhled pokožky s akné, komedony, folikulitidou a rosaceou.

Kyselina kojová

Vynikající účinky zejména při odstraňování pigmentových skvrn na pokožce. Působí přímo na funkci melanocyty. Inhibuje syntézu melaninu blokováním transformace L-tyrosinu, aminokyselinového prekurzoru, který se přeměňuje na melanin. Zanechává pokožku jemnou a jasnou.

Kde v současné době mohou klienti vyzkoušet peelings přírodními kyselinami od Eberlin Biocosmetics?

Na našich stránkách www.eberlin-biocosmetics.com je k dispozici seznam kosmetických salonů, do kterých je možné se na toto ošetření objednat.